
Ａ：よくあてはまる　Ｂ：あてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない

A B A＋B C D C＋D

1 子供は、常盤小学校が好きだ。 63.9% 32.9% 96.8% 3.2% 0.0% 3.2%

2 子供は、楽しく学校へ通っている。 61.8% 33.7% 95.5% 3.7% 0.8% 4.5%

3 子供は、毎日しっかりと勉強をしている。 49.2% 46.0% 95.2% 4.8% 0.0% 4.8%

4
子供は、自分の考えをもち、やろうと決めた
ことに本気で努力している。

35.6% 51.6% 87.2% 12.8% 0.0% 12.8%

5
子供は、勇気をもって、いろいろなことに挑
戦している。

40.1% 47.6% 87.7% 12.0% 0.3% 12.3%

6 子供は、学習内容を理解している。 35.0% 53.5% 88.5% 11.2% 0.3% 11.5%

7
子供は、相手の目を見て、笑顔であいさつし
ている。

31.6% 54.0% 85.6% 13.1% 1.3% 14.4%

8
子供は、心のこもった温かい言葉を使ってい
る。

25.9% 57.8% 83.7% 15.2% 1.1% 16.3%

9
子供は、お世話になっている人に「ありがと
う」を言っている。

46.8% 42.8% 89.6% 9.6% 0.8% 10.4%

10 子供は、友達や周りの人を大切にしている。 64.4% 34.5% 98.9% 1.1% 0.0% 1.1%

11
子供は、友達や周りの人を、いじめるような
ことをしない。

76.5% 21.9% 98.4% 1.3% 0.3% 1.6%

12 子供は、進んで運動に取り組んでいる。 49.5% 38.8% 88.3% 11.5% 0.3% 11.8%

13
子供は、無言清掃や自分の仕事を一生懸命し
ている。

44.7% 48.9% 93.6% 5.3% 1.1% 6.4%

14
子供は、交通安全に気を付け、登下校してい
る。

62.0% 33.4% 95.4% 4.3% 0.3% 4.6%

15 子供は、朝ごはんを食べて登校している。 89.6% 8.8% 98.4% 1.6% 0.0% 1.6%

16 子供は、くつや上ばきをそろえている。 29.1% 50.8% 79.9% 18.4% 1.6% 20.0%

17 学校は、いじめに適切に対応している。 44.9% 47.6% 92.5% 6.1% 1.3% 7.4%

18
校舎内や校庭などの環境は、安全で整理・整
頓されている。

57.0% 40.6% 97.6% 2.4% 0.0% 2.4%

19
学校の様子を「たより」や「ホームページ」
等で見ている。

57.0% 32.4% 89.4% 10.2% 0.5% 10.7%

20
学校行事などの学校の教育活動に積極的に参
加している。

38.5% 51.1% 89.6% 10.2% 0.3% 10.5%

21 ＰＴＡ事業に、積極的に参加している。 21.1% 47.3% 68.4% 25.4% 6.1% 31.5%

【前期】保護者アンケート結果

令和６年度　常盤小学校学校の教育に関する調査
回答期間：７月１日～１０日
回答数　：３７５（５５．５％）



Ａ：よくあてはまる　Ｂ：あてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない

A B A＋B C D C＋D

1 子供は、常盤小学校が好きだ。 65.4% 30.4% 95.8% 4.1% 0.0% 4.1%

2 子供は、楽しく学校へ通っている。 59.6% 35.4% 95.0% 4.3% 0.7% 5.0%

3 子供は、毎日しっかりと勉強をしている。 44.8% 44.8% 89.6% 10.0% 0.4% 10.4%

4
子供は、自分の考えをもち、やろうと決めた
ことに本気で努力している。

35.2% 49.6% 84.8% 14.6% 0.7% 15.3%

5
子供は、勇気をもって、いろいろなことに挑
戦している。

39.1% 48.0% 87.1% 12.8% 0.0% 12.8%

6 子供は、学習内容を理解している。 38.3% 46.5% 84.8% 14.1% 1.1% 15.2%

7
子供は、相手の目を見て、笑顔であいさつし
ている。

29.6% 51.1% 80.7% 17.4% 2.0% 19.4%

8
子供は、心のこもった温かい言葉を使ってい
る。

28.5% 53.0% 81.5% 17.6% 0.9% 18.5%

9
子供は、お世話になっている人に「ありがと
う」を言っている。

44.8% 47.2% 92.0% 8.0% 0.0% 8.0%

10 子供は、友達や周りの人を大切にしている。 59.8% 37.6% 97.4% 2.6% 0.0% 2.6%

11
子供は、友達や周りの人を、いじめるような
ことをしない。

72.4% 25.9% 98.3% 1.7% 0.0% 1.7%

12 子供は、進んで運動に取り組んでいる。 47.8% 32.2% 80.0% 18.5% 1.5% 20.0%

13
子供は、無言清掃や自分の仕事を一生懸命し
ている。

46.3% 46.5% 92.8% 7.0% 0.2% 7.2%

14
子供は、交通安全に気を付け、登下校してい
る。

56.1% 40.2% 96.3% 3.0% 0.7% 3.7%

15 子供は、朝ごはんを食べて登校している。 87.4% 8.5% 95.9% 3.9% 0.2% 4.1%

16 子供は、くつや上ばきをそろえている。 28.7% 45.7% 74.4% 22.4% 3.3% 25.7%

17 学校は、いじめに適切に対応している。 44.1% 48.3% 92.4% 6.5% 1.1% 7.6%

18
校舎内や校庭などの環境は、安全で整理・整
頓されている。

58.0% 37.8% 95.8% 4.1% 0.0% 4.1%

19
学校の様子を「たより」や「ホームページ」
等で見ている。

47.4% 43.5% 90.9% 8.5% 0.7% 9.2%

20
学校行事などの学校の教育活動に積極的に参
加している。

43.0% 46.1% 89.1% 10.4% 0.4% 10.8%

21 ＰＴＡ事業に、積極的に参加している。 21.7% 43.7% 65.4% 27.4% 7.2% 34.6%

１２月実施保護者アンケート結果

速報版
回答期間：12月10日～23日
回答数　：４６０（68.5％）

令和６年度常盤小学校学校の教育に関する調査（児童数672名）


